

Газета «Kabul Weekly» вновь столкнулась с проблемами

Вот уже три недели не выходит в свет газета «Kabul Weekly» («Еженедельный Кабул»). Об этом на встрече с таджикскими журналистами в Кабуле рассказал ее главный редактор Фахими Дашти.

По его словам, причиной тому послужила финансовая проблема. «Kabul Weekly» является одной из популярнейших газет в Афганистане, она была создана в 1993 году Ахмадшахом Масъудом, - отметил Ф.Дашти. - За период своей деятельности она уже один раз, в период правления талибов, приостановила свою деятельность, но в 2002 году вновь возобновила свой выход».

Главный редактор также сообщил, что газета выходила на дари и английских языках, тиражом 9 тыс. экземпляров, и распространялась по всей стране. «Финансовые проблемы газеты возникли потому, что большинство афганцев, из-за низкой читательской грамотности предпочитают электронные СМИ, - продолжил он. - По этой же причине рекламодатели предпочитают размещать свою рекламу на ТВ и радио, нежели в газетах».

Кроме того, по словам Ф.Дашти, политика «Kabul Weekly» не нравилась правительству Афганистана и международным силам, так как газета критиковала и тех, и других, и поэтому газета не нашла у них поддержку. «Лишь на днях одна из международных организаций приняла наше предложение о поддержке, и мы готовим бизнес-проект по возобновлению деятельности газеты в ближайшем будущем», - добавил главный редактор.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/13722.html>